

郑州市人民政府应急救援总指挥部办公室

关于进一步做好清明期间森林防灭火工作的 通 知

市森林防火应急指挥部办公室、各县（市、区）应急救援总指挥部：

2020年3月31日，应急管理部召开紧急调度会议，会上黄明书记传达了习近平总书记和李克强总理重要指示批示精神，通报了四川木里、西昌森林火灾情况，对遏制当前灾害事故多发势头进行了再部署。为落实调度会精神，做好全市森林防灭火工作，切实杜绝森林火灾发生，现对清明期间森林防火工作提出如下要求：

一、加大宣传力度

充分利用各种媒体和宣传手段，滚动播出森林防火安全提示，尤其是森林防火重点县（市、区），对辖区居民广泛宣传，印制对辖区居民的一封信，倡导文明祭祀。

二、强化火源管理

派出得力人员严控火源，要像疫情防控一样严防死守，看死盯牢，严格野外用火管理。

三、做好扑火准备



各级森林防灭火机构要随时做好森林防灭火准备，枕戈待旦整装待发，随时做好出森林火灾应急救援准备。

四、科学扑救火灾

严格按照演练程序科学施救，防止盲目施救带来更大的伤亡事故。

五、加强督查督导

在全市森林防火督导检查的基础上，各县（市、区）要对辖区森林防火工作进行全面督导检查，发现问题立即整改。

